Ujecie na przejscie dla pieszych wyposazone w sygnalizacj¢ $wietlng. Do przej$cia dochodzi
me¢zczyzna, w tym momencie przejezdza przez przejscie biaty samochod. Po czym mezczyzna ten
przebiega przez przejscie na czerwonym $wietle. Obracajaca si¢ kamera rejestruje jak me¢zczyzna
przechodzi przez kolejne przejscie na czerwonym §wietle, bezposrednio za przejezdzajagcym
tramwajem i biegnie w jego strong.

Ujecie na stojace przed przejsciem dla pieszych samochody i wbiegajacego z prawej strony na
przejscie, na czerwonym $wietle, m¢zczyzng. Przebiega przez to przej$cie i wchodzi na chodnik.
Kolejne ujecie na osobe przechodzaca przez przejscie na czerwonym $wietle. Z prawej strony
widoczny samochodd dostawczy.

Kolejne ujgcie na stojgce przed przejsciem samochody, w tym autobus komunikacji miejskiej,
widoczne zmieniajace si¢ $wiatlo dla pieszych na czerwone. Po jego zmianie na czerwone, osoba
wbiega na przejscie i je pokonuje.

Kolejne ujgcie, gdzie na czerwonym $wietle przechodzi przez przejscie kobieta.

Ujecie na stojace przed przejsciem samochody i wchodzacego na przejscie dla pieszych na
czerwonym $wietle mezczyzne.



